

34

с учащимися  
личн-ый  
задание №8

И1-9-12

33

## ПЕРВЫЙ ТУР 9 класс. Бланк ответов

## 1. [12 баллов]

Задание 1. Таблица 1. Характеристики князей

Номер цитаты	Князь	
1	Изяслав	✓
2	Владимир Святой	✓
3	Ярослав Мудрый	✓
4	Андрей Боголюбский	✓
5	Юрий Дончорумий	—
6	Всеволод Большое Кольцо	—
7	Игорь Старый	—

2  
Задание 2. Имя князя — Ярослав Мудрый; годы, в которые существовала отраженная на карте ситуация: 1019-1054

Задание 3. Таблица 2. Название городов

Номер города на карте	Название города	
1	Новгород	✓
2	Пенов	—
3		—
4	Владимир	—
5	Киев	—
6	Смоленск	—
7	Чернигов	—
8	Овруч	—
9		—
10		—

1  
2. [9 баллов]

Название группы	Кто в нее включен (номера)
Всеволожское племянничество	8 9
Чернигов	1 6 9 4

имеющееся габаритное приведите ниже в расчетном	6 генеральный направлен	столиц 1023
также 14 века		579

### 3. [7 баллов]

### А. Перевод фрагмента

## Значение и происхождение выделенных слов

Б

Значение и происхождение выделенных слов што шуть

Смысл фразеологизма представляет зависимость от поэтического языка.

## В. Значение и происхождение выделенных

В. Значение и происхождение этого слова  
слов относятся к крестоносцам погодам европейцев в Средневековье

Смысл выражения одноголосое единение распространяется на то же существо

**4. [11 баллов]**

Автор дневниковых записей: Линчиков.

(2)

## 5. [4 балла]

Портрет	А	Б	В	Г
Флотоводец		Ушаков	Измайлов	Рыбников
Матрос	6	43	1	32

## 6. [10 баллов]

1. Назовите два важнейших законодательных акта времен Петра I, касающиеся сословного статуса и собственности дворянства. Какие основные цели в отношении дворянского сословного статуса или собственности они преследовали? Назовите по одной цели для каждого документа (названные цели документов должны различаться между собой).

1 *Падебль о ранах* - реформа возрождения дворянства  
представляла собой основной источник. Ещё один статус можно было получать не только при рождении, но и за заслуги

2. Какую особенность во взаимоотношениях верховной власти и дворянства в период дворцовых переворотов отражают данные таблицы? Подтвердите ее сведениями обеих таблиц.

1 *Падебль о ранах* показывает верховной власти заручились поддержкой дворянства в период дворцовых переворотов. Начиная с 1762 г. и таинствы видно что число дворянинов относящихся к верхней сословии стало сильно возрастать в период между 1762 и 1777 гг. такие ученые как П. П. Паллас и другие отмечают что это связано с тем что дворянство в период дворцовых переворотов это обусловлено в стремлении к власти поддерживать на престоле Яковом II, представителей польской

3. Какие направления в политике Александра I и Николая I в отношении сословного статуса и собственности дворянства отражают данные таблицы? Назовите 3 направления и подтвердите каждое количественными показателями таблиц.

- 7) Восстановление в 1801 году Кановской чарной звезды, то сподобившего уделенческого числа пешеринов, отбывающих к средней и высшей стражам и числу их престоли. (с 1777 - 1833г.)
- 2) Указ от 1803 года в военных ходокопиях, по которому посыпавших наушами право оставлять престолы за выкуп. Одно воспользовавшись им днище Финское пешерине, например, в основном, пешерине пушечные стражи. О них соединяют наци таджиков.
- (с 1777 - 1833г.)
- 3) Декрет Консервативной подлог к решению престолинского вопроса Министр I, это отчаянием поклоняется таджикам за 1833 - 1858 г., когда днище престолы, приобретающих пешерине таджикам уделенческим, а средней и высшей - уделенческим.

7. [8 баллов] Заполните пропуски (вставьте соответствующие буквы) в тексте «Россия XVII века» в цифрах».

**5** «Численность населения России к концу XVII века составляла около (В) млн. чел. О размерах территории страны говорит тот факт, что путешествие посольства из Москвы в Китай и обратно заняло около (Б) лет. Эта обширная территория делилась на примерно (Е) уездов. Органами центрального управления были приказы, число постоянно действовавших из них составляло к концу столетия около (Д). В них служили около (З) государственных служащих – «приказных людей». В конце XVII века был утвержден первый известный нам государственный бюджет страны, он составлял (\*А\*) млн. руб., большинство расходов в нем – около (И) % – предусматривалось выделить на вооружение и содержание армии. Общая численность войска составляла при этом (ЕГ) тыс. «ратных людей».

8. [9 баллов]

Фрагмент (номер)	Автор (фамилия)	Портрет (буква)
1	Сперанский	Е 1
2	Пистоль	Д 1
3	Караузин	В
4	Богдан Герасим	4
5	Бухарин	Б
6	Голицын	З
7	Афанасий Уваров	† *
8	Новомельцев	П

Дополнительно 1 балл за полностью верно заполненную таблицу.

(2)

## 9. [13 баллов]

Место на карте	Название города	Номер текста	Букв. обозначение фотографии
1	Одесса		
2			
3	+ Севастополь	12	Г
4	+ Николаев	2	Д
5		13	Л
6	Анапа	3 6	Г Б
7		5	
8			
9	Санкт-Петербург		
10	Москва		
11	Владивосток (Сахалинск)	6 11	В
12	.	11	А
13	Киев		

## 10. [6 баллов]

(4)

Входили в состав Российской государства		Отсутствовали в составе Российской государства	
1 2 3 4 5 9 11 12		6 7 8 10	

## 11. [11 баллов]

(5)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Г	В	Б	В+	А	Г+	А+	В+	А	Б+	Б

10<sup>20</sup>-10<sup>24</sup>

Всероссийская олимпиада школьников по истории

Региональный этап.

03 февраля 2018

9 класс

ПРОЕКТ

Л. Григор'ев

Шифр 12-9-12

Количество баллов

36

Социальное и историческое значение купечества и особенности социально-экономического развития России во второй половине XVIII века

№ 1

Вторая половина XVIII века - время дворянских привилегий, в конце которых наивысшего расцвета достигло в истории. Обуславлено это тем, что XVIII века называют также «веком дворянских реформ». Но именно благодаря реформам дворянскому первому 1762 года к высоте Российской империи Екатерина I, проявившаяся государственность с 1762 по 1796 годы Екатерина заняла место несомненно, своего мужа - Петра III, которому угодившей в правление своей молодости. Отказавшись за свою жену и мужа, своих детей Екатерина, заручившись поддержкой графов, засланных престол. Но ученевшись на труде благородных избранников императрицы в это своего дальнейшую политику становление проявляется в укреплении дворянской позиции в обществе. Контракт Елизаветы даровано «пользование членами» (1762), который обеспечивал дворян привилегии ~~и~~ <sup>и</sup> Помимо Екатериной II часто народом, проявившим абсолютную ненависть к ней, ее поклоней высоте Членства пользовались созданные депутаты от разных городов, с целью обсуждения важных дел и проблем в государстве. Исходя из мнения историка Р. Григорьева, можно выделить несколько проблем:

- Проблема привилегий и привилегий дворянства
- Проблема отцовской купечества и дворянства
- Проблема отцовской купечества и привилегий
- Проблема отцовской купечества и государства

5°2.

Текст Вступления в генералитет написан от 1  
Сулеймана Раджана Ганибова, относится к письменной  
исторической, однако текст представляет в сокращенном и  
издегантизированном варианте<sup>+</sup>, что из него можно един-  
ственное о том, что за некоторое время генера-  
льский земельный пограничный шеф небольшой численности при  
родах турецкого народа. Вступление в генералитет обнаружено к  
своей Енамеренке<sup>!</sup>, о чем свидетельствует данная строка:

«Причины Всеподданнейшего Генералитета величественней-  
шего нации государства<sup>+</sup>, что велено на тексте доказанных  
— вторая статистика упомянула свое начало в величественной форме.  
Доказываем вспомогательно союзное предование  
представлять в суде, где он охраняется и торговлю, и  
имущества граждан<sup>+</sup>, и возможностью пользоваться националь-  
ной чистотой пренебрегать. Доказываем предование в абсолютной  
же, но он отмечает<sup>+</sup> союзников изгнания<sup>+</sup>  
объекты, того времени, под которым вспомнили нации под<sup>+</sup>  
других ущерб<sup>!</sup> для показания раскрытия между  
своинством интересов русского пограничника<sup>+</sup>.

5°3.

Второй изображает дворянство классов преследующих интересов, что  
говорят об их особом понимании. Он изображает дворянство,  
как и прочие люди, вспоминающие чистоту  
национальную, вспоминая о дворянстве. Такие дворяне изображают нас,  
что погибла нация большее ущерб от пренебрежения<sup>+</sup> граждан  
ноги погибла страна граждан, то естественные кресты не от  
нее добровольно<sup>+</sup>, т.е., погибла страна граждан все же  
интересы, погибла за это большую нацию<sup>+</sup>, после построения  
градинки престола чтобы получасом от нее второй начиняют  
и градинки, построенные погибла, ее также заменяют,  
все их интересы пренебрегают, их пренебрегают гражданам  
и на своей холме<sup>+</sup>, но построение градинки их заставляет  
от рабочими над нею бороться<sup>+</sup>. Второй требует разрешения  
то заборами из градинки сильнее погибла: Важнее погибла  
погибла гражданам<sup>+</sup> интересы граждан и оживлять  
население, т.е. ее вспоминают кресты, а не наше.

Планы обходятся, что помимо гавани, берега обрабатывают и берега си информа; а за информационно пропагандистские возможности центр.

№ 4

В моровом бое купчие помимо пропаганды преступление. Не отмечается преступление от моровому, купцы пишут об этом, чтобы не, которые захватывают моровому, с доведением последующей своей, в +  
пунктами и сбрасывают с крейсеров маневры для вспышки подбора и сдачи.  
Все участвующие стороны - предпринимают аварии путь  
последней болезни, а незаписанные в аудиторию дипломы  
дипломы разрешаются продавать посреду дипломы членов, в +  
то отмечено, а в то же время это нарушение. Купчино пострадавшему, +  
членам преступления, если по разрешению лесостава, все спущенные мово-  
бюл и отменят магазин не продавали их в городах не бывает. ++  
Более всего этого своего рода продавали - заработок  
автор. В деревнях не автор разрешает преступников моровому.

№ 5.

Автор стартует изображением вспышки из соседней государ-  
ством и продолжает эту тему с его интересах. Оставаясь  
одним из этих добровольцев, не имеет ничего нет  
как членов. Был один из самых первых гос. изобретений  
изобретатель и из моровом, сидя на изображении спло-  
щении поганью: автор также называет вспышку преступлением  
для в морях странах; Всего из других государств, начиная  
с более высоких магазинов на вспышку общества, продавали их  
с различными производителями по тарифу поганью. Это автор  
хотел убедить зрителей привлечьство в вспышки их соседней  
необходимости уничтожения наименее успешных из них, как  
будто яблок государств.

№ 6.

1) соседнее изображение купечества характеризуется с  
интересами других + купчих. Как то звезды, престу-  
пление и государство вчера. Это показывает переход в  
кто из них между звездами соседней государства и  
их интересами.

2) Судя по всему - звезды лучше всего изображены

небесном звездолёте и макулатуре, но помог  
чирко тут же стал преподавателем в колледже.  
Историко-литературный колледж включал в себя историю  
Канады (история Канады) или публицистику своей профессии!  
Студенчество не было связано с производством предмета —  
но увлекалось, надеясь на привлекательность

10 20  
10 24

Всероссийская олимпиада школьников по истории

Региональный этап.

03 февраля 2018

9 класс

ЭССЕ

Шифр Из-9-12

Количество баллов

37

5<sup>е</sup> В результате повторного решения пристольского вопроса были сделаны первые шаги к выведению преподобного права, но само это выведение не было, так как подавившие большинство посланий выступали против этого, а повторять судьбу отца Александра Гне хотели. Надежды на высокое художественное качество и добросовестное изображение узоры не оправдались" (В.Ю.Захаров)

Становясь вновь влюбленной птицей истории, в дальнейшем возвращаясь к ней с любовью в её чуждом. Ведь каждый человек - это продолжение частицы истории, которую он избирает. В прошлом году мы с классом отъехали в Санкт-Петербург. Туристы не зная пошли прям на вокзал, что отправлялись на Флоридскую мэриаду - самое туристическое место в городе. Там находилась деревня еврейской масонады, красивой и интереснейшего сооружения. Сидя на ней, я впервые почувствовала себя частью истории всего нашего государства. Их величественное проектирование восхищало меня в самое её центре и оно осталось памятна. Позже я узнала, что это Александр I скончалась, будущий император по приказу Николая I в 1834 году в сорок пять памятника о подвигах боевые его драмы Александра I с Пантелеймоном. Кончила удивила меня то, что существует вертикально эта исключительная заслуга своего единственного боя. Это величественное творение Шеффера. Но возвращаясь дальше у меня подвешено памятник демократии приход правителей Александра I, так блестящий и яркий живя в Санкт-Петербурге. Но также я увидела труд историка конца 20 века Валерия Сахарова, Александра I. Александровская эпоха привнесла многое своей недопониманием, блестящим. С одной стороны - величественное проявление революции и изменивших прихотей его нравов, а

с другой - конец будущего правительства имелось крепостное право в стране и сохранение самодержавного императора возвращалось к прежнему правительству. В своей исходной воспоминании В.И. Засядко о правлении Александра I, можно видеть такую проблему: отказ Александра I от решения престолетского вопроса и его причины. В этой работе я тоже все увидел и проанализировал также задачи:

- 1.) Рассмотреть влияние Александра I на вступление польской и венгерской волынок на него.
- 2.) Изучить первое царство Александра I в отношении престолетского вопроса
- 3.) Узнать Рассмотреть причину отказа Александра от решения крепостного права
- 4.) Рассмотреть надежды общества и избранное влияние дворянства перед правлением Александра

1.) Александра I Павловича (<sup>1777-1825г</sup>) ~~власти~~ был создано в начале царствования Екатерины Великой, именем поэтическим ~~власти~~ от бывшего венгерского сюжета разрабатывался венгерский венгерский - империи Павлович и дочерей Екатерины I. Это стало одним из причин формирования у нового Александра таких черт, как непреклонность, жесткость, нерешительность и двойственность влияния дворянства империи. Это он более строгое и узкое крепостное право в стране, отменил свобододействие крестьян холмов гарфада государства контролирующего и, возможно, были согласны с введением установленного в России конституционной монархии. Внешне внешность Александра I выставляется очень интересной группой, ведь в её основе лежит внешность героя.

2.) Русское общество начало 19 века видело необходимость проведения реформ, особенно падение свободы мысли и независимости правления Павла I (1796-1801г), то единственный правитель, который не имел никаких реформ, а также ввел в страну крепостное право в стране, между тем что внешность Павла I и его недавно открытое управление

привели к забытию промеж 1801 и 1803 гг., в ходе которых Наполеон I бежал из Европы. Наполеон однажды пересек границу Франции и Италии, воспользовавшись неожиданно облегченной границей. В стране воцарилось спокойствие и началась реформа после вступления Александра I на престол в 1801 году. Дней Французской империи прекрасное начало, - увертал А.С. Пушкин о начале правления Александра I. Речь идет о начале и становлении общественных норм в новый прописываемый период правления Александра I. Он считал что к началу XIX века император Российской империи находился в расцвете сил, что начало наступление предопределенных правил, в стране была стабильная ситуация, способствующая проведению преобразований.

3) Вступив на престол в 1801 г. Александр I не имел стикой привыкшими действиями. Поэтому в эпохе все того же царя Александра возник «Ницкский кодекс» из своих бывших соратников-дворянов: Николаев, Чарльзского, Погудин, Строганов. Александр понесли необходимое пребывание передачи в России, а первым из них оказался Кутузов в Нижегородской губернии, поэтому в 1801 г. он был назначен адмиралом флота начальником постепенного. Занимавшие посты, нанесшие в неизвестность при открытии. В этот же год император узаконил указ, запрещавший то неравенство в губерниях о продаже крестьянских земель по отдельности. Александр предпринял и земельную реформу, сняв санкции и гербование остававшего крестильского вопроса. Поэтому в 1803 он узаконил указ о введение хлебных налогах, но поморские крестьяне имели право на продажу крестьянских земель за боевые, но за весь период правления Александра вспомогательных земель 0,5% крестьян. Ограничено первое введение крестьянского права более срока. Александр I был первым преобразованием крестьян, поэтому в 1803 году началась преобразовательской миссии впереди Трибуната, где в 1816-17 гг. было введено преобразование права, что должно было стать преобразованием крестьянского права во всей России. Также в 1810-1811 Александр ввёл в действие указ о введении поселений, хотя в которых не было никаких поселений будущим самостоятельным селам обитает и не расселяются со своим селом. Некоторые считают, что указ введен в поселениях приложением крестьян, ограничил Тариф 16, назначенный Наполеоном на Риме, который узаконил права крестьян

последней принадлежит самому Тександру. С тех пор  
согласна, будь угод императора Гектора и любой друг друга,  
карались бы учинившим. Однако вскоре превзошли ожидания  
королевство, а также местное население и поселенцам ~~бы~~  
~~все~~ восстали ~~все~~ против них. Родители воинов посе-  
лили это в первый раз называемое название Тександрией  
крестоносной войне. Но вскоре империя Брандт правильных  
войск Тександрии нанесла «этой колебаний» - что то  
известно германской войне и мечтанием ее наступления  
на самого императора, так и направление его флота.

В начале 99 столетия на Европе наблюдалась новая проблема - Наполеон I и его завоевательное войско. Россия участвовала в  
вstromy наполеоновских походах, однако потерпела ущербное пор-  
ажение в 1805 году в битве под Фридрихсбургом, а затем в 1807 г.  
в еще более сражении с Наполеоном. Потомки 1807 года засту-  
пили Россию под началом Тимофея Федоровича Головина,  
объединив величественное русское в конфедерацию со своим  
Англии и участие в наполеоновских войнах. Однако Головин  
погиб в 1812 году Наполеон брошел не ме-го России  
Англии. Ответственным за них 1812 покинули пораженные Наполе-  
оном и уничтожеными из России. После победы 1812 года русские  
отправились в освобожденные земли. Восстановив в  
поморья Наполеон был опровергнута разгромом. Тександрия  
послал в Европу на освобожденные земли. Восстановив в  
итальянской войне, Тександрия покорила конфедерации России -  
выигравши ее наименование Тександрии и Саратов. И сражавшись  
в его морской земле, будь в ходе захватчиках походов русские  
оружие (бронза) увидели чисто, просвещенную, свободную чистую  
Европу в захваченном манере не только в России но и в Европе  
а Тександрия наоборот увидел чистое посредственное революции,  
что не пригодилось ей. С этих пор ~~был~~ выкуплены и поги-  
бли Тександрия, начавшие направление. Тександрия, она сражалась  
свои мори, эти необходимые привратные свободные войска  
войны, эти сражавшиеся под руководством. Но ~~сейчас~~ ~~был~~  
~~был~~ Саратов; и Тександрия Саратов сражалась, что они из импе-  
рии от предупреждения. Но впереди ее заставляют сражаться  
своей перемываний а также грани Тександрии; а это и кон-  
чается с этим сражением.

Погодя что скажетому всему, можно сделать  
всё в оном, что Александру действительна единая  
правда и к отмене превратного права, супротивом  
всех членов по избирающим пр. право стала борьба фик-  
сандр I за разогнать польским судом свою армию, свергнувши  
за предложение передать неизвестных подсудимых в руки землемерь  
П.-С. Сапеги и т.к. Александр Павлович: Александр  
лично сидел, чтобы управление и внешнюю политику, чтобы  
не управляемы", ~~но~~ это восхваление отрицает всю эту  
предыдущую Александра I, не определившись со своей целью  
не способно поддержать свою страну. ~~но~~ Кто может на ней  
вернуться начальник или представитель, чинности Александра I  
привлекают меня. Без внешней поддержки они будущими  
империалистами уничтожить myself в России.